

今年超2万亿元退税款 已退至纳税人账户

国家税务总局8月26日发布数据显示,4月1日大规模增值税留抵退税政策实施以来,截至8月15日已有20131亿元退税款退到纳税人账上,加上一季度继续实施此前出台的留抵退税老政策1233亿元,已累计有21364亿元退税款退到纳税人账户,大规模留抵退税存量留抵税额集中退还已经完成。

“今年留抵退税规模超过前三年总和,政策落地不断提速,原定全年退税任务提前到二季度集中完成。”国家税务总局相关负责人说,税务部门二季度办理留抵退税业务笔数超过去年同期100倍,符合条件企业退税资金从申请到账平均用时较去年同期大幅压缩。
据新华社

教育部和国家疾控局发布新版校园疫情防控方案

不得对来自低风险区师生集中隔离

详见A02版



围剿「怪鱼」

被全网围观的汝州鳄雀鳝已落网
青岛一小区现鳄雀鳝,已捕获两条

近日有市民反映,青岛西海岸新区一小区人工湖中出现数条“怪鱼”,疑似外来物种鳄雀鳝。当地相关部门得知消息后,迅速组织小区物业通过抽水作业捕捞“怪鱼”。8月27日,抽水作业基本结束,工作人员成功捕获两条鳄雀鳝,其中较大的一条长约1米,体重达13公斤。据了解,湖内仍有漏网的鳄雀鳝,捕捞仍在进行中。

此外,被全网围观的汝州云禅湖“怪鱼”也已抓到,经确认系鳄雀鳝。此前,汝州城市公园管理方为捕获鳄雀鳝,持续抽湖水近一个月。据了解,近日全国多地出现鳄雀鳝,这是一种危害极大的外来物种。
记者 徐润杰 刁明杰 摄影报道

详见A03版

跑路前仍在“疯狂”办卡

烟台奥本健身会所突然闭店,三千会员退费难

详见A06版

“悲秋”真不是无病呻吟

三成人对气候变化敏感,或导致情绪低落

详见A12版

山东全面推行商品住宅“先验房后收房”

鼓励开发商分阶段、分批次组织业主现场查验

详见A02版